

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№49 (15269), 21 июля 2021 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

СОЗДАНО МУНИЦИПАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ



Место нахождения МУП «Колпашевский водоканал» – юридический адрес: 636450, с. Тогур, ул. Ленина, 1, пом. 1. Учредителем предприятия является муниципальное образование «Колпашевское городское поселение». Функции и полномочия учредителя предприятия выполняет администрация Колпашевского городского поселения. Уставный фонд предприятия – 100 000 руб. Источником формирования уставного фонда предприятия является муниципальное имущество, переданное по договору в хозяйственное ведение предприятию. Директор «Колпашевского водоканала» – **Юрий Валерьевич Баталов**.

В соответствии со статьями 51 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и Уставом муниципального образования «Колпашевское городское поселение», утвержденным решением Совета Колпашевского городского поселения от 11 сентября 2012 № 50, постановлением администрации городского поселения создано муниципальное унитарное предприятие «Колпашевский водоканал».

О неординарном событии в жизни городского поселения читателям газеты «Советский Север» рассказал глава Колпашевского городского поселения А. В. ЩУКИН:

– Предприятие создано в целях удовлетворения общественных потребностей в результате оказания услуг по холодному водоснабжению и водоотведению.

Предприятие осуществляет в установленном законодательством порядке следующие виды деятельности: оказание услуг водоснабжения и водоотведения; водоподготовка, транспортировка, подача и реализация питьевой воды абонентам с использованием централизованных или нецентрализованных систем холодного водоснабжения; прием, транспортировка и очистка сточных вод с использованием централизованной системы водоотведения; обеспечение надлежащей эксплуатации и функционирования систем водоснабжения, водоотведения потребителей; контроль качества и количества производственных сточных вод, отводимых в коммунальную систему водоотведения, а также качества предварительной очистки на локальных сооружениях; содержание и обслуживание объектов водоснабжения и водоотведения, переданных пред-

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ г. КОЛПАШЕВО и с. ТОГУР

С 01 июля 2021г. предоставлением услуг «холодное водоснабжение» и «водоотведение» занимается МУП «Колпашевский Водоканал».

Телефоны диспетчерской службы: **5-37-73, 4-26-07, 8-913-869-37-78**. Все телефоны работают круглосуточно.

Телефоны абонентского отдела: **4-26-09, 8-913-878-26-95**.

По данным телефонам можно уточнить информацию по оплатам, по заключению договоров и другим интересующим Вас вопросам.

Для передачи показаний Вы можете нам позвонить, написать сообщение или отправить на WhatsApp (с указанием Вашего лицевого счета) с **9-00 час. до 17-00 час. с 20 числа по 27 число каждого месяца**.

С уважением администрация МУП «Колпашевский Водоканал»

приятию на праве хозяйственного ведения; удаление и обработка сточных вод и др.

Глава городского поселения А. В. Щукин отметил, что коллектив МУП «Колпашевский водоканал» приступил к работе с 1 июля 2021 года. Если до данной даты услуги по водоснабжению и водоотведению жителям оказывали предприятия ООО «Водоканал-1» и ООО «Водоканал-2», то с 1 июля – МУП «Колпашевский водоканал». Поэтому если за июнь 2021 года пользователям необходимо оплачивать «квитки», полученные от ООО «Водоканал-1» и ООО «Водоканал-2», то за июль – от МУП «Колпашевский водоканал».

Контактные телефоны «Колпашевского водоканала» (указаны на обратной стороне квитанций за июль): диспетчерская служба **4-26-07, 5-37-73, 8-913-869-37-78**; абонентский отдел **4-26-09, 8-913-878-26-95**.

Подготовил **С. БАРАНОВ**.
Фото автора.

СПРАВКА
Водоснабжение г. Колпашево

Центральная часть города централизованно снабжается питьевой водой из шести скважин. Вода из скважин подается на станцию водоподготовки и далее – в водопроводную сеть города. Так же, в мкр Селекционная для снабжения жителей микрорайона питьевой водой работает станция водоподготовки (две скважины); она соединена центральным водопроводом с городской станцией для выравнивания давления в водопроводе мкр Матьянга. Городская водопроводная сеть имеет общую протяженность 66 км и выполнена из чугунных, стальных, полимерных трубопроводов, диаметром от 32 до 500 мм.

Водоснабжение с. Тогур

Водоснабжение Тогура осуществляется от централизованного подземного водозабора, находящегося в центральной части села, и частично – из централизованного городского подземного водозабора (мкр Новостройка). Вода из скважин поступает на станцию водоподготовки и далее – в водопроводную сеть села. Тогурская водопроводная сеть общей протяженностью 9,9 км выполнена из стальных и полимерных трубопроводов, диаметром от 32 до 200 мм. В с. Тогур имеются так же три децентрализованные водозаборные скважины, из которых вода поступает в водонапорные башни и далее – в водопроводную сеть.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

О ДОСТАВКЕ НАСЕЛЕНИЮ СЖИЖЕННОГО ГАЗА В БАЛЛОНАХ

В целях газоснабжения сжиженным углеводородным газом квартир (домовладений) населенных пунктов поселений Дума Колпашевского района, рассмотрев на своем заседании проект решения, направленного в Думу главой района А. Ф. Медных, постановила, что за счёт средств бюджета муниципального образования «Колпашевский район» бюджетам муниципальных образований Колпашевского района в рамках реализации муниципальной программы «Развитие коммунальной инфраструктуры Колпашевского района» предоставляются иные межбюджетные трансферты (ИМБТ) на газоснабжение сжиженным угле-

водородным газом населенных пунктов в следующих объемах:

Колпашевское городское поселение 294 000 руб.;

Саровское сельское поселение 51 100 руб.;

Новосёловское сельское поселение 48 500 руб.;

Чажемтовское сельское поселение 31 000 руб.

Данные средства направлены на финансирование транспортировки специализированным транспортом сжиженного газа в баллонах для жителей населенных пунктов района.

Администрацией Колпашевского района совместно с ООО «Торговый дом ОАО «Томскоблгаз» проработан вопрос стоимо-

сти доставки, исходя из расчета 50 руб./км без учета стоимости услуг паромной переправы.

Оплату за сжиженный газ производит потребитель по факту получения баллона.

По информации, полученной из администрации городского и сельских поселений, в настоящее время организован прием заявок от жителей на осуществление доставки сжиженного газа в баллонах. Так, администрация городского поселения принимает заявки от абонентов, проживающих в Колпашево, Тогуре, Волкове, по тел. 5-13-06, а так же по адресу: г. Колпашево, ул. Победы, 5, каб. 215.

С. АЛЕКСАНДРОВ.

ПРИ ЭКСПЛУАТАЦИИ ГАЗОВЫХ БАЛЛОНОВ НЕ ПОДВЕРГАЙТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ СМЕРТЕЛЬНОЙ ОПАСНОСТИ!

| | | |
|---|---|---|
| <p>НЕЛЬЗЯ ЗАПРАВЛЯТЬ БАЛЛОНЫ ПРОПАНОМ НА ГАЗОВЫХ ЗАПРАВКАХ! Он расширится гораздо сильнее, чем бытовой газ - бутан. Отсутствует проверка баллона и контроль давления. ИТОГ - ВЗРЫВ!</p> | <p>НЕЛЬЗЯ ЗАНОСИТЬ БАЛЛОН ИЗ ХОЛОДА В ТЕПЛО, СТАВИТЬ ВОЗЛЕ ИСТОЧНИКОВ ТЕПЛА - происходит резкое расширение. ИТОГ - ВЗРЫВ!</p> | <p>НЕЛЬЗЯ ИСПОЛЬЗОВАТЬ НЕПРОВЕРЕННЫЙ БАЛЛОН! Никто не знает КОГДА он взорвется. Но рано или поздно это произойдет - вопрос времени!</p> |
|---|---|---|

БЕРЕГИТЕ СЕБЯ И СВОИХ БЛИЗКИХ!

ТЕЛЕФОНЫ ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ: 101 пожарно-спасательная служба, 104 газовая служба, 112 служба спасения

ПОЗДРАВЛЯЕМ!**НАГРАЖДЕННЫ МЕДАЛЯМИ «ЗА ЛЮБОВЬ И ВЕРНОСТЬ»**

66 супружеских пар Томской области, живущих в крепком браке больше четверти века, награждены в 2021 году медалями «За любовь и верность». По традиции награждение приурочено ко Дню семьи, любви и верности 8 июля.

Каждая семья, награждаемая медалью «За любовь и верность» уникальна, служит примером крепких семейных устоев и активной жизненной позиции. Многие супруги знакомы со школьной скамьи, со студенчества – и все они сохранили свою любовь и верность на долгие годы.

11 награждаемых в этом году супружеских пар отметили «бриллиантовую» годовщину, прожив вместе 60 лет и более. У 19 семей стаж совместной жизни – 50 и больше лет. Самый долгий срок брака – 69 лет, у супругов Третьяковых из Каргасокского района и томичей Ануфриевых.

Вручение медалей дает возможность поздравить семьи с праздником семьи, любви и верности и пожелать им дальнейшей счастливой семейной жизни. В 2021 году, учитывая

эпидемиологическую обстановку, награждение медалями «За любовь и верность» было организовано в индивидуальном порядке в муниципальных образованиях Томской области.

В Колпашевском районе в 2021 году медалью «За любовь и верность» отмечены две семьи – Чичигиных и Дьякиных.

Супружескому союзу Чичигиных уже больше 50 лет. Каждый житель села знает эту крепкую и спортивную семью. Виктор Павлович является призером первенства РСФСР в метании копья, в многоборье ГТО. Учитель высшей категории, он имеет педагогический стаж 50 лет, награжден значком «Отличник народного просвещения». Виктора Павловича – 50 лет.

Виктор Павлович и Фрида Христиановна на протяжении многих лет защищали честь района на различных соревнованиях, завоевав множество побед и призовых мест. Их воспитанники также показывают высокие результаты в соревнованиях по легкой атлетике на городском и областном уровнях. Дочь Ольга Викторов-



на, унаследовав любовь к спорту от родителей, стала чемпионкой в метании копья и толкании ядра на первенстве по легкой атлетике среди ветеранов спорта в Москве в 2016 году, а также выступает на соревнованиях по легкой атлетике и многоборью ГТО среди взрослых. Сейчас супруги Чичигины находятся на заслуженном отдыхе, и это по-прежнему очень активная семья, в которой царит любовь, мир и согласие.

Дьякины Василий Иванович и Галина Константиновна вместе уже 57 лет.

Супруги работали в животноводческой сфере. Василий Иванович за доблестный

труд награжден памятным серебряным Почетным знаком «Победитель областного социалистического соревнования в животноводстве в 1987 году» и множеством почетных грамот. В настоящее время супруги находятся на заслуженном отдыхе.

Вырастили и достойно воспитали 3-х детей, а сейчас бабушку и дедушку радуют четверо внуков. Двое старших детей посвятили себя медицине, трудятся в районной больнице, а младший сын Иван Васильевич работает преподавателем информатики и технологии в школе. Семья Дьякиных – это крепкая, дружная и любящая семья.

О МЕДАЛИ «ЗА ЛЮБОВЬ И ВЕРНОСТЬ»:

Ежегодно 8 июля в России отмечают День семьи, любви и верности. Лучшим семьям страны вручают общественную награду – медаль «За любовь и верность».

Это всероссийская общественная награда, учрежденная в Российской Федерации в 2008 году, в Год семьи. В Томской области этой наградой отмечена 797 семья, включая награждаемых 2021 г.

Кандидатуры супружеских пар, выдвигаемых на награждение, утверждаются на федеральном уровне. Они должны иметь историю семейного союза от 25 лет; быть примером крепких отношений, основанных на любви и верности; достигнуть благополучия собственным трудом и, конечно, воспитать детей как достойных членов российского общества.

Медали «За любовь и верность» изготавливают на монетном дворе Гознака. На лицевой стороне медали изображены супруги Петр и Феврония и выгравированы слова «За любовь и верность». Семья – единство помыслов и дел», на оборотной – название праздника и его символ – полевая ромашка.

Публикация подготовила М. ЕВГЕНЬЕВА.

СФЕРА КУЛЬТУРЫ**ВЫСТУПЛЕНИЕ ВЕДУЩЕГО КОЛЛЕКТИВА ТОМСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ФИЛАРМОНИИ**

На сцене городского Дома культуры состоялось выступление Томского Академического симфонического оркестра. Ведущий коллектив областной филармонии представил жителям Колпашевского района программу «Классическое лето».

В концерте прозвучали хиты, как классического репертуара, так и советской эстрады: музыка Ж. Бизе, И. Штрауса, П. Чайковского, А. Лядова, С. Прокофьева, песни И. Дунаевского, А. Бабаджаняна и других композиторов.

За пультом оркестра работал дирижер Владимир Дорохов. В концерте выступили солисты Томской филармонии – лауреаты всероссийских конкурсов Екатерина Клеменс (сопрано) и Евгений Штейнмиллер (баритон).

Пожалуй, наибольший зрительский успех вызвало исполнение Евгением Штейнмиллером песни Арно Бабаджаняна «Чёртовое колесо». Не случайно она была исполнена «на бис» в завершение музыкального представления.

Первая скрипка оркестра, лауреат международных и всероссийских конкурсов Семён Промое виртуозно исполнил блестящую пьесу Пола Неро «Горячая канарейка», заставил слушателей долго от души аплодировать.

Летнее настроение, которое сопровождало зрителей в течение всего концерта, было бы неполным без ведущего Евгения Шевелёва. Колпашевцам повезло: мы впервые встретились, как говорится,

«вживую» с легендой томского радио- и телеэфира. Оригинальный, яркий, остроумный концерт Евгения стал украшением праздника музыки.

Томский Академический симфонический оркестр отмечает свое 75-летие большим концертным туром по Томской области. С июня по декабрь 2021 года ведущий творческий коллектив областной филармонии даст 18 концертов в населенных пунктах области, охватив почти все муниципалитеты региона.

Турне проходит при поддержке администрации Томской области, благодаря чему для колпашевских слушателей вход на концерт был свободный.

С. БАРАНОВ. Фото автора.

Народный артист России **Денис Мацуев**, виртуозный пианист, живая легенда мира классической музыки:
– Хочу отдать должное Томскому оркестру – замечательное удовольствие играть с этими музыкантами. <http://philharmonic.tomsk.ru/component/content/article/5888-2020-09-28-07-33-14>



ПОДПИСКА-2022

Льготная акция: досрочно – выгодно!

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

Мы рады сообщить вам хорошую новость: с 1 июля стартовала **Льготная акция**, которая действует в течение двух месяцев, до конца августа. **Только в этот период** во всех отделениях связи Колпашевского района все желающие могут оформить полугодовую подписку на районную газету **по рекордно низкой цене**: 415 руб. 22 коп. на первое полугодие 2022 года. (Для сравнения: цена основной подписки на второе полугодие 2021 года составляет 571 руб. 16 коп.).

Как видите, экономия для подписчиков существенная – более 150 рублей!

Обратите внимание, уважаемые подписчики, что с 1 сентября стоимость подписки на всю периодику существенно возрастет, поэтому стоит поспешить в свои почтовые отделения именно в июле–августе, чтобы не упустить возможность выписать «Советский Север» **по минимально возможной стоимости!**

Редакция нашей газеты вновь идет навстречу интересам жителей района, хотя, всем понятно, что в нынешней экономической ситуации расходы на выпуск газеты неуклонно растут. И всё же мы вновь нашли возможность сделать такой **подарок** всем колпашевцам и жителям сел нашего муниципального образования.

Оставайтесь с нами и в 2022 году!

Мы работаем для вас!

М. НИКОЛЕНКО,
гл. редактор газеты «Советский Север».

**ДОСРОЧНАЯ
Льготная подписка
на I-е полугодие 2022 г.**

**СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР**

Реклама

с 1 июля по 31 августа

**415 РУБ. 22 КОП.
на 6 месяцев**

~~571,16~~

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

РЕШЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ
КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
от 12.07.2021 г. №7/35 г. Колпашево

**Об образовании избирательного участка
в местах временного пребывания избирателей**

Руководствуясь частью 3 статьи 14 Федерального закона от 22.04.2014 №20-ФЗ «О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», на основании постановления Избирательной комиссии Томской области от 08.07.2021 № 80/672 «О согласовании образования избирательного участка в местах временного пребывания избирателей»

Территориальная избирательная комиссия Колпашевского района решила:

1. Для проведения голосования и подсчета голосов избирателей на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва образовать избирательный участок №769 в местах временного пребывания избирателей: ФКУ СИЗО – 2 УФСИН России по Томской области, расположенный по адресу: Томская область, Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Пушкина, 5, телефон 4-22-05.

2. Направить настоящее решение в Избирательную комиссию Томской области.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Советский Север».

Д. ГРИШАЕВ,

*председатель территориальной избирательной комиссии
Колпашевского района.*

Г. АЛЁШИНА,

*секретарь территориальной избирательной комиссии
Колпашевского района.*

ПО ПРОГРАММЕ ПЕРЕСЕЛЕНИЯ

Учителя и медики при трудоустройстве в районах Томской области по программе переселения соотечественников получают по 100 тысяч рублей.

Такое решение принял губернатор Томской области Сергей Жвачкин. Единовременную выплату в 100 тысяч рублей смогут получить участники программы «Переселение соотечественников» при трудоустройстве в муниципальных районах Томской области по профессиям в сфере образования или здравоохранения.

«Поддерживаю решение людей переехать на историческую родину и, конечно, им нужно помочь обустроиться на новом месте. Работа найдется для каждого, но особенно в глубинке ждут медиков и учителей. Поэтому я принял решение в первую очередь поддержать соотечественников этих профессий», – подчеркнул губернатор Томской области Сергей Жвачкин.

Как уточнили в Департаменте труда и занятости населения Томской области, по государственной программе «Переселение соотечественников» за пять лет в Томскую область переехали и получили гражданство 2 444 человека. Большая часть прибывших соотечественников проживали ранее в Казахстане, Украине, Узбекистане, Киргизии, Армении, Азербайджане. 66% имеют высшее образование, каждый четвертый – среднее профессиональное. Местом постоянного жительства соотечественники выбирают преимущественно Томск, Стрежевой, Асиновский и **Колпашевский** районы.

Зарубежные специалисты чаще всего устраиваются по таким специальностям, как инженеры-проектировщики, конструкторы, программисты, энергетики, педагоги, врачи, фельдшеры, медсестры. Востребованы и рабочие профессии: техники-механики, электромонтеры, электрогазосварщики, монтажники. С 2020 года принять участие в программе могут и иностранные студенты. Такой возможностью уже воспользовались 57 человек.

Участникам программы «Переселение соотечественников» оказывается помощь в трудоустройстве, получении профессионального образования и организации собственного дела. Они также могут получить компенсацию расходов на признание ученых степеней.

Соб. инф.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ



22.07 +27... +17°, давление стаб., возм. дождь.
23.07 +28... +18°, давление растет, без осадков.
24.07 +30... +20°, давление стаб., без осадков.



БЕССИМПТОМНЫЕ БОЛЬНЫЕ COVID-19 И КОНТАКТНЫЕ С НИМИ ЛИЦА МОГУТ ОФОРМИТЬ БОЛЬНИЧНЫЕ ЛИСТЫ ДИСТАНЦИОННО

Для этого необходимо позвонить в Центр удаленного мониторинга Томской области по телефону **777-200**.

«Больничные листы для пациентов с подтвержденной новой коронавирусной инфекцией оформляются на основании положительного результата ПЦР-теста, который специалисты видят в медицинской информационной системе. Информация о контактных лицах поступает из управления Роспотребнадзора», – пояснила руководитель Центра удаленного мониторинга Елена Тарануха.

Если состояние пациента за время больничного не ухудшилось, специалисты Центра закрывают лист нетрудоспособности после получения отрицательного результата ПЦР-исследования. Если заболевшему потребовалась медицинская помощь, решение о закрытии больничного принимает врач после очного осмотра. Для проведения осмотра данные о пациенте передаются в поликлинику по месту фактического пребывания.

Такой алгоритм выписки больничных листов заработал в Томской области с ноября. За

этот период специалистами оформлено 2 382 больничных листа.

Напомним, что передать сведения о себе в Роспотребнадзор как о заболевшем или о контактном с заболевшим можно самостоятельно через сайт регионального центра медицинской и фармацевтической информации, заполнив необходимые сведения через онлайн-сервис для получивших положительный тест на COVID-19 или для контактных лиц.

**Пресс-служба
администрации
Томской области.**

БИБЛИОТЕКА

«ВОРОБЬИ, СИННИЧКИ, СНЕГИРИ»

По своему обыкновению, библиотеки Колпашевского района ставят перед собой самые разные цели и задачи. Текущий летний месяц не стал исключением.

Четвертого июля мероприятием под названием «Воробьи, синички, снегири» в отделе библиотечного обслуживания № 5 стартовал июльский цикл мастер-классов для детей.

Провести обучающее занятие согласилась жительница микрорайона НГСС Ирина Поликарповна Меракат – человек, посвятивший свою жизнь воспитательной деятельности.

Используя пряжу, юные гости библиотеки с неподдельным интересом приступили к изготовлению очаровательных птишек. Благодаря чуткому наставничеству, а также искренней отзывчивости и взаимовыручке ребят, в этот день успеха достиг каждый из участников встречи.



Хочется сказать большое спасибо Ирине Поликарповне, которая в течение всего занятия неустанно отвечала на вопросы детей, делилась с ними знаниями и мастерством.

Вернувшись домой, начинающие мастера порадовали родителей мягкими игрушками, созданными своими руками.

**Л. ИРТУГАНОВ,
библиотекарь ОБО №5.**

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokruga.ru/sovsekol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.

Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»
Тираж — 3 250 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 21.07.2021 г. Время подписания в печать по графику — 19.07.2021 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1525.